

広島東洋カープ承認モデル コラボシューズ企画

マックスランライト カープモデル01にホームカラーモデルが新登場!

2020.5.19.

広島化成株式会社(本社:広島県福山市 社長:西浩一)は、広島東洋カープとダンロップモータースポーツのコラボシューズ「ダンロップモータースポーツ マックスランライト カープモデル01」のホームカラーモデルを5月より発売致します。広島県内のカープグッズ売り場、および自社ECサイトなどで取り扱いを予定しております。

2019年より発売を開始した「ダンロップモータースポーツ マックスランライト カープモデル01」は、 カープファッションに合わせやすい「赤」を基調としたカラーリングにカープロゴを大きく搭載したデザイン性と 軽量性・衝撃吸収性・通気性に優れた快適設計が人気の広島東洋カープ承認シューズです。

この度、カープユニフォームのホームカラーである「白」を基調としたホームモデルを追加カラーとして企画致しました。 カープ応援シューズとしてはもちろん、デイリーでの使用でもカープファッションを楽しむことができます。







足元からカープを応援! カープモデルにホームカラー「ホワイト」が新登場!





・品名 : ダンロップモータースポーツ マックスランライト カープモデル01

・品番 : DMC01 ・カラー : ホワイト

・サイズ : 22.0・22.5・23.0・23.5・24.0・24.5cm (3E設計)

25.0·25.5·26.0·26.5·27.0·28.0cm (4E設計)

・素材 : ポリエステル+合成皮革

・ソール: EVA+ラバー・価格: ¥5,000+税

· 発売 : 2020年度 5月発売予定

軽量設計 通気性 カップインソール フレックス設計

反射材

カープxダンロップモータースポーツシリーズ好評発売中! 詳しくは弊社シューズ事業本部ブランドサイトよりご覧になれます。





広島化成株式会社 シューズ事業本部 営業推進販促課

担当:玉崎 TEL: 084-922-7221 E-mail: tetuya_tamasaki@hiroshimakasei.co.jp 〒720-0802 広島県福山市松浜町2丁目2番11号



